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Akcenta CZ a.s. 

Akcenta (*1997) je největší platební institucí ve střední Evropě, která nabízí svým klientům, nejčastěji 

z řad malých a středních podniků, zprostředkování devizových a termínových obchodů a zahraničních 

plateb. Nabízí pestrou škálu pracovního uplatnění ve finančním sektoru vhodného pro absolventy 

se zájmem o svět financí a směnu měn. Hlavní centrála společnosti se nachází v Nerudově ulici v Hradci 

Králové. 

Ing. Martin Krajíček – obchodní ředitel pro český trh 

Martinův LinkedIn: https://www.linkedin.com/in/martin-kraj%C3%AD%C4%8Dek/ 

Ve finančním světě se pohybuje již 26 let, 15 let vedl Regional Corporate Centre Prague v České 

spořitelně a vyzkoušel si také pozice v představenstvech společností AVANT a Artesa. Nyní vede tým 

obchodníků ve společnosti Akcenta v Hradci Králové. Přijďte si poslechnout jeho příběh, tipy a cenné 

zkušenosti. 

Ing. Kristýna Stárková – People & Culture Specialist 

LinkedIn: https://www.linkedin.com/in/kristyna-starkova/ 

Kristýna vystudovala BiGy, absolvovala VŠE a nyní pracuje ve společnosti Akcenta, kde se věnuje 

trendům v personální činnosti, rozvoji firemní kultury a budování značky zaměstnavatele. Se studenty 

se podělí o náhled do firemní kultury a možnosti jejich budoucího profesního uplatnění. 

 

Prof. RNDr. Jan Černý, PhD. 

Vědecko-výzkumný pracovník v oboru buněčná biologie  

 

MUDr. Irena Dobroruková – Jamborová 

Lékařka 

 

 

https://www.linkedin.com/in/martin-kraj%C3%AD%C4%8Dek/
https://www.linkedin.com/in/kristyna-starkova/


Mgr. Martin Filip 

Zdravotnický záchranář u Zdravotnické záchranné služby Pardubického kraje 

Působí čtvrtým rokem jako zdravotnický záchranář na výjezdovém stanovišti Vysoké Mýto. Náplní 

profese je zejména poskytování přednemocniční neodkladné péče, nepřetržitý příjem a vyhodnocování 

tísňových výzev na lince 155. 

 

Ing. arch. Jaromír Chmelík 

Architekt 

 

Ing. Radek Jožák 

Ředitel technického odboru, Katastrální úřad pro Královehradecký kraj 

 

JUDr. Viktor Kuča, LL.M. 

Bývalý státní notář a soudce krajského soudu; 42 let praxe. 

 

doc. PharmDr. Radim Kučera, Ph.D. 

➢ Farmaceut 

➢ Univerzita Karlova, Farmaceutická fakulta v Hradci Králové, Katedra 

farmaceutické chemie a farmaceutické analýzy 

➢ Proděkan pro studijní záležitosti 

➢ Člen skupiny Pharmaceutical Analysis Group 

➢ Výzkum – separační metody ve farmaceutické analýze – HPLC, GC, 

CZE 

➢ Autor a spoluautor 66 vědeckých článků v mezinárodních 

časopisech; 703 citací, H-index: 17 (WoS) 

➢ Výuka – farmaceutická analýza, bioanalytické hodnocení léčiv, 

hmotnostní spektrometrie 

 

Ing. Jiří Langer 
 
Konzultant  
 
Pracuji na pozici konzultant ve společnosti GIST Consulting, s.r.o. Jsme specialisté na controlling, 
Business Intelligence a vývoj software na míru. 
"Není umění mít mnoho dat, umění je se v nich vyznat." 

 

https://portal.faf.cuni.cz/Groups/Pharmaceutical-Analysis-Group/


Mgr. Michal Pozdílek 

Solution analytik, ČEZ Distribuce a. s.  

Zajímá se o vývoj špičkových a rozsáhlých řešení nad platformami .NET a J2SE/J2EE. Zkušenosti vychází 

z několika energetických projektů, které kladou vysoké nároky na množství dat, rychlost zpracování, 

spolehlivost a bezpečnost. 

 

Mgr. Monika Sejkaničová 

Lektorka, sociální pracovnice   

Vystudovala nejprve bakalářské studium obor Sociální práce ještě na Vysoké škole Pedagogické v Hradci 

Králové a následně magisterské studium na Filozofické fakultě Univerzity Karlovy obor Sociální práce. 

Pracuje 10 let jako klíčová pracovnice pěstounských rodin  v doprovázející organizaci Centrum 

pěstounských rodin. 

https://www.pestounskerodiny.cz/ 

Poslání Centra pěstounských rodin 

Podpora dětí vyrůstajících v náhradní rodinné péči prostřednictvím poradenství a odborné pomoci 

náhradním rodinám a zájemcům o náhradní rodinnou péči (dále jen NRP), konkrétně pomoc náhradním 

rodičům při výchově přijatých dětí, podpora jejich informovanosti, znalosti jejich práv a orientace 

v nabídce služeb, a tedy pomoc při řešení konkrétní situace a problému, kterým rodina prochází. Dále 

CPR poskytuje službu rodinám, které se ocitly v krizové situaci a jejichž děti byly umístěny do 

pěstounské péče, nebo pěstounské péče na přechodnou dobu s cílem aktivizace systému rodiny do té 

míry, aby byl možný návrat dětí do jejich původní rodiny, či alespoň byly udrženy vzájemné pevné vazby 

mezi rodiči a jejich dětmi.  

 

Jakub Smrček 

Pracovní pozice: Stevard – vedoucí kabiny 

Během sedmi let kariéry procestoval 4 a půl ze šesti světadílů, z toho polovinu letů jako vedoucí kabiny 

na celkem čtyřech různých typech letadel (Boeing 737 / Airbus A330) pro čtyři různé aerolinie. Navštívil 

114 různých letišť, například Akureyri na Islandu, Roatan v Karibiku, Karachi či Hanoj. Kariéra zároveň 

obsahovala několik náročnějších stěhování na měsíční pobyty v Kanadě, Vietnamu, Izraeli nebo Francii.  

Obsahem bude komplexní prezentace náročnosti a požadavků pozice palubního průvodčího v letectví, 

včetně všech výhod i nevýhod. V rámci prezentace je možné probrat i okrajově další povolání z oblasti 

letectví – pilot, řízení letového provozu, mechanik." 

 
Maxim Švancara 
 
Vojenský kaplan v Čáslavi (řeckokatolický kněz) 
 
 
 
 

https://www.pestounskerodiny.cz/


Doc. Ing. Miloš Titz, CSc.  

Fyzikální chemik, bývalý místopředseda bezpečnostního výboru PS 

Jsem absolventem VŠCHT Pardubice (dnes Univerzita Pardubice), tedy inženýrem chemie. Už moje 

diplomová práce byla z velké části fyzikou pevné fáze. Na Ústavu fyzikální chemie ČSAV (dnes Akademie 

věd ČR) jsem se začal věnovat kvantové chemii nebo také molekulové kvantové mechanice a věnuji se 

jí dodnes. Zhruba 20 let jsem pracoval ve spektroskopické laboratoři Výzkumného ústavu organických 

syntéz Pardubice-Rybitví. Z publikovaných více než 30 původních publikací jsem ´vytěžil´ titul kandidáta 

fyzikální chemie a pak i titul docenta. 

V prosinci roku 1900 vystoupil Max Planck se svou hypotézou kvantování energie, kterou o šest let 

později povýšil Albert Einstein na teorii a v letech 1925-26 Heisenberg a Schrödinger formulovali 

kvantovou mechaniku, která umožnila teoreticky studovat svět atomů a molekul a postupně atomových 

jader a elementárních částic. Trvalo dalších cca 50 let, než se tato teorie uplatnila v procesech v biologii, 

kde se začalo hovořit o molekulové biologii a molekulové biochemii. O těchto zajímavých skutečnostech 

bych si s vámi rád pohovořil. 

 
Bc. Vojtěch Záleský 

Literární redaktor Nakladatelství Fragment; spisovatel 

Vojtěch Záleský miluje tvůrčí psaní a fascinuje ho psaní příběhů. Když se nevěnuje rukopisům jiných 

autorů, do úmoru pracuje na těch svých. Zálibu našel v thrilleru a fantasy (zjistil, že se tyto žánry dají 

krásně zkombinovat v noir fantasy) a do děje se vždy ponoří poslechem melodického death metalu. 

Za svůj první román Ďáblovo zlato (2020, MOBA), který napsal společně s Lukášem Štěrovským, získal 

zvláštní cenu poroty České asociace autorů detektivní literatury. Jeho oblíbení spisovatelé jsou Daphne 

du Maurier, Maj Sjöwallová a Per Wahlöö. Žije v Pardubicích se svou ženou, psem a tisíci knihami, které 

není kam dát. 

 

 

 

 

 

 


